

會見香港各界 肯定對繁榮穩定貢獻

胡錦濤：遇困難齊心協力 求發展上新台阶



胡錦濤在曾蔭權和梁振英陪同下，與二百多位各界人士合照。

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）國家主席胡錦濤在與香港各界人士會面時，充分肯定各界傑出代表為香港順利回歸及繁榮穩定，為祖國內地的改革開放和社會主義現代化建設，作出重要貢獻。他強調，香港回歸15年來，充分證明「一國兩制」具有巨大的優越性和強大的生命力，在前進的道路上，香港還會遇到風險、困難，但只要團結一致、齊心協力，就一定能夠把香港的各項事業推向一個新的階段，香港的明天一定會更加美好。

胡錦濤昨日下午在香港會議展覽中心會見了來自香港各界別的200多名人士。在熱烈的掌聲中，胡錦濤在特首曾蔭權及候任特首梁振英陪同下走進會議廳，並親切地與站在前排的代表們逐一握手，然後與全體代表大合照。

還曾遇到這樣那樣的風險和困難，但我相信只要我們團結一致，齊心協力，就一定能夠把香港的各項事業推向一個新的階段，香港的明天一定會更加美好。」

曾：一心一意支持新特首

曾蔭權代表在座各界人士感謝胡主席的訓勉，又指香港在回歸以來，在各方面得到很好的增長，這有賴於社會各界群策群力的支持，他誠意希望大家能繼續一心一意地支持新任行政長官及其政府團隊，協手同心，為香港再創更美好的明天。劉延東、令計劃、王滙寧、李建國、廖暉和李繼耐出席了會見。全國政協副主席董建華等也參加會見。出席是次會面者，包括港區全國人大代表、全國政協委員、商界、學術界、政界、勞工界等代表。多名商界巨頭出席會面，包括長實集團主席李嘉誠及兒子李澤鉅、恒基地產主席李兆基、新地主席兼董事總經理郭炳江、新世界發展董事總經理鄭家純、九龍倉主席吳光正和嘉華集團主席呂志和等。



胡錦濤與香港社會各界知名人士握手。

胡錦濤會見各界講話全文

女士們，先生們，朋友們，大家好！
在香港回歸祖國15周年的喜慶日子，今天能與這麼多的新老朋友們見面，我感到十分的高興。在座的各位，都是香港各界的傑出代表，長期以來，你們為香港的順利回歸，為保持香港的繁榮穩定，做了大量卓有成效的工作；也為祖國內地的改革開放，和社會主義現代化建設，做出了重要貢獻。在這裡，我謹代表中央政府，向大家表示衷心的感謝和崇高的敬意。
香港回歸15年來，「一國兩制」的實踐，取得了舉世矚目的成功，時間充分證明「一國兩制」具有巨大的優越性和強大的生命力。我們在前進的道路上，還會遇到這樣那樣的風險和困難，但我相信只要我們團結一致，齊心協力，就一定能夠把香港的各項事業推向一個新的階段，香港的明天一定會更加美好。
衷心祝願朋友們，事業順利，身體健康，家庭幸福，謝謝大家。

胡：「一國兩制」成功實踐

胡錦濤在講話中說，在香港回歸祖國15周年的喜慶日子，能與新老朋友們見面，他感到十分高興，並讚揚在座各位是香港各界的傑出代表，長期以來，為香港的順利回歸，為保持香港的繁榮穩定，做了大量卓有成效的工作，也為祖國內地的改革開放，和社會主義現代化建設，做出了重要貢獻。他謹代表中央政府，向大家表示衷心的感謝和崇高的敬意。對胡主席的嘉許，現場嘉賓即報以熱烈掌聲回應。
胡錦濤強調，香港回歸15年來，「一國兩制」的實踐，取得了舉世矚目的成功，時間充分證明「一國兩制」具有巨大的優越性和強大的生命力。他語重心長地寄語港人繼續努力：「我們在前進的道路上，

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）國家主席胡錦濤昨日在會見香港社會各界人士時的講話中，要求大家「團結一致、齊心協力」。民建聯主席譚耀宗認為，胡主席希望大家團結一致，有重要的含義，「兄弟齊心，其利斷金」，更是對今日正式就任香港第四任特首的梁振英的鼓勵和支持，因梁振英的競選口號就是「齊心」，故香港各界各行各業都應齊心，努力打拚為香港。

肯定回歸15年來成就

原全國人大常委曾憲梓昨日在會面後表示，胡錦濤在會上肯定了香港的成就，又呼籲社會各界共同努力，建設好香港。被問到在這個時候呼籲各界團結有何特別意義，曾憲梓說，「領導人每次來香港都叫大家團結一致的」，又認為香港雖然有反對聲音，但不代表社會不團結。

新地聯席主席郭炳江昨日在會後表示，胡錦濤在會面中呼籲香港各界團結，又表示會支持梁振英施政。

出席是次會面的全國政協常委陳永棋表示，從胡主席簡短的講話中，可以體現出中央政府對香港的關懷，「胡主席很了解香港同胞在回歸前後做了很多工作和貢獻，肯定了香港各界在15年來為特區政府的繁榮和穩定付出的努力」，並對此感到欣慰。

體現中央對香港關懷

與會的中華總商會會長蔡冠深認為，每次國家領導人訪港，都表達中央對香港的一貫關心，令港人都感受到這份關懷，而是次胡主席訪港，中央政府派了高層代表團隨行，盡顯國家對香港一貫的關心和支持，而胡主席在是次會面中呼籲香港各界團結一致，香港各界一定要用團結來回報中央對香港的關懷。

與會的民建聯北區區議員劉國勳表示，胡主席這次親自會見香港各界代表體現了對香港的重視，而且還帶來了很多支持香港的政策措施，港人都感受到這份關懷，各界應好好珍惜香港的繁榮穩定局面，而胡主席在會面中呼籲香港各界團結一致，他認為是因為此前的特首選舉中，香港社會各界可能有不同的看法，但選舉過後就應齊心和解，為香港明天能有更好的發展，要團結一致支持新任特首施政。

各界：胡主席支持鼓勵梁振英

香港文匯報記者 鄭治祖

胡主席請年長嘉賓先坐

國家主席胡錦濤昨日下午在會展中心與香港社會各界代表人士會面，活動開始時，主席步入會場，先與前排及第二排的出席嘉賓們握手及拍照留念。現場可見，胡主席特別關顧多名年長的嘉賓，包括就站在前排的全國人大常委曾憲梓、覺光長老及國學大師饒宗頤等。

胡主席進場後，一一與他們緊握雙手，並親切地問候三人的身體狀況。見曾老難以久站，胡主席即親切地請曾老先坐下。他親切慰問覺光長老及饒老後亦請他們坐下，但兩人就堅持站着迎接胡主席。

CY邀「愛心粥」老闆赴就職禮

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）國家主席胡錦濤今日上午會出席慶祝香港回歸祖國15周年大會暨香港特別行政區第四屆政府就職典禮。

聽取民意 集思廣益

今日正式上任的第四任特首梁振英昨日在其最新網誌中表示，他特別邀請了多位來自不同階層、不同背景、不同行業的市民，作為他的嘉賓，包括親自烹調「愛心粥」免費派發予長者，「冬菇亭」老闆，天水圍「德哥」，捐肝助人的許細文及何嘉敏的姐姐等。「我的特別嘉賓代表着社會不同聲音、不同訴求，他們對我各有啟發，給予我的民間智慧，匯集成建立

共融社會的共同願景。」

梁振英昨日在網誌中以《家是香港》撰文。他說，「家是香港」是自己在政綱中提出的願景。「700萬香港人是一家，要建好這個家，單靠我和我的團隊並不足夠，我們要開放納賢，凝聚民間智慧。我的政綱正正就是我在競選期間不斷落區聽取民意，集思廣益的成果。」

解決貧富懸殊刻不容緩

為此，他邀請多位來自社會不同階層、不同背景、不同行業的市民，以特別嘉賓的身份出席今日慶祝香港回歸祖國15周年大會暨香港特別行政區第四屆政府就職典禮的大好日子，包括：

每個星期在愛民邨「冬菇亭」粥檔親自烹調「愛心粥」免費派發給長者的李松慶；在2008年一個座談會上認識的英姐，令他更明白要刻不容緩地解決社會就業和貧富懸殊等，這些基層每天面對的問題；天水圍「德哥」，他是首位少數族裔互助委員會主席，致力協助本地的巴基斯坦同鄉融入香港社會，積極參與地區事務；巴基斯坦中六女生，土生土長的香港人；11歲印度女孩，喜愛舞蹈，曾多次參與社區團體的表演。

捐肝督察、阿寶同獲邀

還有海關督察許細文，他在同袍袁偉祥執勤期間發生意外後，放棄休假期

間，為他進行捐肝手術，他的無私奉獻展現了人性光輝的一面；何嘉敏的姐姐何麗娟，雖然何嘉敏不幸離世，但透過器官捐贈，令6位亟待器官移植的市民重獲新生，令人敬佩。

此外，還有運動界的單車名將黃金寶、傷健運動員葉少康；文化界的「歌壇教父」顧嘉輝、粵劇名伶白雪仙、金像獎最佳導演張婉婷、失明女作家兼音樂創作人汪明欣、熱愛科學發明的「星之子」陳易希、2008年香港傑出青年姜炳耀、青年事務委員會委員蕭景威、鍾逸傑、夏利萊、鍾士元等。

梁振英說：「我很高興他們將在場見證我接受任命，出任特別行政區第四屆行政長官的莊嚴一刻。」

持稿 誠哥意興濃 不談時政

國家主席胡錦濤昨日下午在灣仔會展會見各界人士，全城政商名人雲集。當長實集團主席李嘉誠到場時，旋即被傳媒問及他在新一屆行政區的影響力會否減少，他笑指自己的影響力一向不大。會後，記者再次蜂擁而上，追問他對新一屆政府有何寄語及是否支持候任特首梁振英，李嘉誠在兒子李澤鉅陪同下，只連番說自己「今天不會回答任何問

題」，又着記者們「Don't push」（不要推），並指還要趕赴另一會面，隨即在保安員護送下離開會場。

李嘉誠無意多談時政，在等候胡主席抵達會見社會各界的現場時，他顯得興致勃勃，與在場各界友好交談甚歡，又與全國人大常委范徐麗泰合影留念，范徐麗泰則為李嘉誠及其身旁的李兆基拍照，誠哥一臉燦爛笑容。



李嘉誠在會見開始前邀請范徐麗泰合影。

香港文匯報記者 鄭治祖

中通訊